

今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

热烈祝贺第十四届中国双黄鸭蛋节胜利开幕!

农商银行召开 2018 年年度工作会议

“让客户不多跑腿一次” 农商银行设立不动产抵押登记便民服务点



2月2日上午,农商银行召开2018年全行年度工作会议,对2017年各项业务经营管理工作进行总结分析,对2018年各项经营管理工作进行部署。当日会议由董事长赵波主持。行长张斌、监事长徐海分别讲话。会上,对2017年度先进单位、先进个人进行了现场表彰。总行领导班子成员、部室全体中层干部、各区域中心主任、各支行行长、运营主管、授信评审员及全体客户经理参加了此次会议。

会上,董事长赵波指出,2017年高邮农商银行在提质普惠金融、推动增户扩面、电子银行营销等工作上取得了诸多突破,2018年,高邮农商银行要在新时代引领下,确立“一项战略目标”、强化“两项工作建设”、实施“三项普惠格局”、推进“思想管理创新”、构建“五项标准化体系”的总体工作思路,结合实际,抓重点、补短板、强弱项,全面打造区域领跑、质效同步、创新驱动、管理规范、和谐共享的邮福银行。

董事长赵波强调,一是要始终

坚持市场定位,立足支农支小市场定位,持续深化普惠金融,扎实做好整村建档授信,坚持做小、做细、做土,要在市场拓展、全员营销、任务分配、优化流程上开动脑筋,加快推进在网点转型、信息科技、风险管控、人文管理、绩效考核等方面的创新,高质量推进业务经营管理提质增效。二是要坚持合规管理,要从合规文化打造、优化制度流程、防范合规风险等方面入手,让合规文化真正融入员工心中,让有章可循、责任明确形成工作常态,让防范合规风险贯穿业务经营始终。三是要坚持党建引领,将党的领导融入公司治理,持续发挥党的领导核心作用,持续加强基层党组织建设,把党建工作与日常经营工作同研究、同考核、同落实,让“邮福”文化引领全行业务经营发展,高质量推进企业文化建设落地见效。四是要坚持以人为本,要选优、配强、用好干部队伍,要以创先争优培塑典型示范,进一步加大人才培养、引进、使用力度,高质量推进干部员工队伍建设固本强基。

会上,行长张斌对2018年组织资金、信贷营销、普惠金融、电子银行、中间业务、资金业务、资产质量、经营效益等主要经营资本进行明确,并对2018各条线重点工作以及“开门红”等工作进行了提示安排。

张斌强调,要围绕支农支小,担当支持“乡村振兴”新使命;要围绕夯实基础,把握全面风险管理新要求;要围绕精细管理,谱写提质增效转型新篇章。同时,他要求全行上下要有从小事做起,从现在做起,不怨天尤人的心态,全心投入、一步一个脚印推进高邮农商银行各项业务发展迈上新台阶。

会上,纪委书记徐海对新时代全行反腐倡廉工作进行了全面的部署安排,他指出,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的十九大、中纪委二次全会、省纪委三次全会精神,不断加强党的纪律和作风建设,坚持政治担当,坚持挺纪在前、坚持正风肃纪、坚持教育引导、坚持利剑高悬,不断加强巡查督导工作机制,把反腐倡廉往深里抓、实里做,为促进全行高质量发展提供坚强的政治和纪律保障。

会上,副行长张建宏对2018年经营目标责任制考核办法进行了现场解读,副行长徐键对2017年度先进单位和先进个人表彰决定进行了宣读,湖西中心、武安、临泽、三垛等部分单位代表作了交流和表态发言,部分支行和支部书记代表与总行现场签订党风廉政建设责任书、案件防控责任书、经营目标责任书和治安保卫责任书。

叶红健

3月28日上午,农商银行与市国土资源局签署“一窗办结”合作协议,在该行营业部设立不动产抵押登记便民服务点,直接受理不动产抵押权登记、注销、查询等业务,实现不动产抵押登记“一窗办结”。

农商银行不动产登记便民服务点设立后,客户在办理不动产抵押登记等业务时,直接到便民服务点提交申请材料,经初审后,将材料直接上传不动产登记中心,复审通过后,在便民服务点即可打印抵押权证,使客户不出银行门就可以享受“一站式”服务,有效节省了客户到不动产登记中心“跑腿”的环节,一般当日申请,当日即可办结,有效节省客户办贷时间,提升了客户的获贷便利度,获得了客户的一致好评。

钱慧



农商银行机关党总支组织观看 爱国主义题材电影《厉害了,我的国》

近日,高邮农商银行机关党总支组织党员、职工观看纪录电影《厉害了,我的国》。影片恢宏呈现了党的十八大以来中国从“站起来”“富起来”,向“强起来”的飞跃,记录了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等一个个非凡的超级工程;通过讲述平凡百姓的生活变迁,展现了一幅幸福民生的壮美画卷,展示了中国在新发展理念在追逐“中国梦”途中不畏艰险、埋头苦干、开拓进取的中国精神、中国力量。

观影后,大家纷纷表示,深深为自己身为新时代的中国人感到骄傲和自豪,积极表示,要从自身做起,从本职做起,从“小家”做起,以更饱满的热情投入到今后的工作发展中,为“邮福银行”的发展再立新功。

钱慧

农商银行荣获“建筑业金融优质服务单位”等殊荣



在高邮市委市政府今年春节后召开的全市建筑业发展大会、经济工作暨作风建设表彰大会、党建工作会议分别对服务建筑业、机关作风建设、党建工作先进单位及个人进行表彰,高邮农商银行榜上有名,荣获“2017年度高邮市建筑业金融优质服务单位”、“机关作风建设先进单位”、“党建工作先进单

位”等多项殊荣。

近年来,高邮农商银行始终立足“三农”市场定位,坚持党建引领,持续擦亮作风建设“名片”,不断创新业务产品和服务方式,“扑下身子”服务地方实体经济发展,前移信贷服务,缩短审批流程,提高放贷效率,坚持不唯优质企业、不唯成本、不唯抵押,倾心倾力支持建筑业行业开拓市

场、转型升级。截止2017年末,建筑业贷款余额10.30亿元,占全部贷款总量的10.78%。支持了全市上百家建筑企业、近200多名项目经理,帮助地方建筑产业做大做强,有力地充当了地方“金融后盾”的角色,向全市人民交出了一份漂亮的成绩单,获得了社会各界的普遍认可。

钱慧

农商银行组织开展 2018年度“332”专项活动

近日,农商银行组织开展2018年度“332”专项活动,分别成立劳资改革、普惠金融、案防治乱3个工作组,成立电子银行商圈服务、信贷管理与内控标准化、“赢在大堂”3个课题组,成立集团市场走访、中小市场走访2个专项走访小组,分别由总行领导担任牵头组长,制定小组工作方案,统筹推进各项重点工作有效落实,进一步明确责任、强化措施,为全年各项工作推进争得主动。

叶红健